

Кто поддержит Гончарова

В июне этого года исполняется 180 лет со дня рождения выдающегося русского романиста Ивана Александровича Гончарова. В числе юбилейных мероприятий планируется и первая в Российской Федерации международная научно-творческая Гончаровская конференция, которая состоится с 17 по 21 июня на родине писателя в Симбирске (Ульяновске). Создан и действует оргкомитет конференции, в который вошли ученые и писатели, руководители Ульяновского областного Совета народных депутатов, Ульяновского краеведческого музея и Музея И. А. Гончарова. Сопредседатели оргкомитета — В. Н. Клепин и А. Н. Жуков, зам. председателя — В. А. Недзвецкий, Секретарь — А. Н. Резвцова.

Приглашаем отечественных и зару-

бежных специалистов, а также писателей принять участие в международной Гончаровской конференции, заблаговременно сообщив тему доклада и выслав его тезисы по адресу: 432700, Ульяновск, ул. Гончарова, 20. Музей И. А. Гончарова.

Обращаемся к банкам, биржам, кооперативам и предпринимателям России, а также других стран СНГ с просьбой поддержать Гончаровскую конференцию материально и тем способствовать делу возрождения русской культуры. Пожертвования следует направлять на счет 601342 Коммерческого жилсоцбанка г. Ульяновска, МФО банк: 790224, «Фонд проведения международной Гончаровской конференции».

ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ